ZIEGI.ERI

Montageanleitung
Rotorzettwender

HR 675-DH

ZIEGLER Landtechnik GmbH - Salzgitter Stral’e 24 » 38275 Haverlah



Lieferumfang: 1 Rotorzettwender HR 675-DH
(mit mechanischer oder hydraulsicher Grenzstreuverstellung

6 Laufrader

1 Strebe, links

1 Strebe, rechts
2 Halter

2 Warntafeln

6 Zinkenarme mit gelben Zinken
6 Zinkenarme mit roten Zinken

1 Paket Zubehor

1 Gelenkwelle

1 Betriebsanleitung

1 Konformitatserklarung

fur Warntafeln

Falls vorhanden:

Paket Zubehor
Inhalt:
36 010205 Kloben 010205G
36 500489 Sechskantschrauben M12x65 DIN931 8.8 vz
36 500354 Sechskantschruaben M12x60 DIN 931 8.8 vz plusbeschichtet
36 510517 Sechskantmutter M12 DIN985 8 vz
36 520085 Scheibe 13/25x 3 DIN 1441 vz
36 520600 Sperrkantscheibe SK 12 (12,4/27 x 1,8)
4 500772 Sperrkantscheibe M10x30 DIN933 8.8 vz
8 520055 Scheibe M10,5x28x2 vz
4 510512 Sechskantmutter M 10 DIN 985 vz
4 015849 Hulse
2 500776 Sechskantschraube M 10x 35 DIN933 8.8 vz
2 510227 Sechskantmutter M 10 DIN 934 vz
6 500734 Sechskantschraube M6x 16 DIN 933 8.8 vz
6 520019 Scheibe 6,4/18 x 1,6 DIN 9021 vz
6 510505 Sechskantmutter M6 DIN985 8.8 vz

Versandhilfsmittel (z. B. Steckleisten) bitte zum Hersteller zuriick

910302a

ziecLerl




Maximale Anzugsmomente fur Sechskant-
schraubenmit metrischem ISO-Regelgewinde

Montage

Gewinde- Anzugsmomente Min Nm Fur einen korrekten Sitz von Schrauben und Muttern ist es
messer 56 | 69 | 88 | 109 | 129 | erforderlich, diese hinreichend fest anzuziehen. Das
M5 g 5 5 a5 | 10 Anziehen sol!te mit einem Drehmomentschlitssel erfolgen.
M6 47 | 85 0| 12| 17 Das erforderliche Schraubenanzugsmoment sollte der
M8 12 21 25 3B/ | M Tabelle entnommen werden.
M10 23 41 49 | 69 | 83 Beispiel: Eine Schraube M 8 der Festigkeitsklasse 8.8 muR
mi ‘ég 17125 18365 1‘38 ;gg mit einem Anzugsmoment von 25 Nm = 2,5 mkg angezogen
M16 100 180 210 295 355 werden. Die Festlgken ist auf dem SChranenkOpf ange-
M18 135 | 245 | 290 | 405 | 485 | geben.
M 20 190 | 345 | 410 | 580 | 690
M22 260 | 465 | 550 | 780 | 930 | 7, gicherheit sind alle Schrauben und Muttern nach einer
M24 330 | 600 | 710 | 1000 | 1200 ; . )
M27 500 | s90 | 1050 | 1500 | 1800 | Betriebszeit von ca. 2 Stunden nachzuziehen.
M 30 670 | 1200 | 1450 | 2000 | 2400

Wird die Montage des Rotorzettwenders in angehobenem Zustand vorgenommen, so ist

die Maschine unbedingt abzustltzen und zu sichern.

Laufrader
4 h

Die 6 lose mitgelieferten Laufrader werden nach
Abb. 1 montiert:

R = Laufrad, rechts
L = Laufrad, links

L R LW RW LW RW

Abb. 1)

LW = Laufrad, links, mit Wickelschutz
L RW = Laufrad, rechts, mit Wickelschutz

N

Die Einstellung der Radgabeln erfolgt zun&chst in
der Bohrung A (Abb. 2, 17° Bohrung)

Streuwinkelverstellung 13°,15° und 17° siehe
Betriebsanleitung.

Die beiden Innenlaufrader sind auf richtigen Luft-
druck von 2 bar, die vier AuRenrader auf 1,5 bar hin
zu prifen

910302a

ziecLerl



Zinkenarme a w

Die Zinkenarme mit gelbern Zinken werden an die Kreisel 1,3 und 5 .
montiert (Abb. 3). |

<>

Die Zinkenarme mit roten Zinken werden an die Kreisel 2,4 und 6
montiert (Abb. 3)

Zunachst nach Abb. 7 Schrauben (Pos. N) I6sen und zusammen mit
Klemmsegment (Pos. M) abnehmen. (Schrauben, Pos. N, werden zur
Montage nicht mehr benétigt.)

Zinkenarme (Pos. S) mit den plusbeschichteten Sechskantrauben

M 12 x 60 und Sperrkantscheiben SK 12 (12,4/27 x 1,8) (Pos. O) und
dem Kilemmsegment (Pos. M) mit der Zinkemarmplatte (Pos. Q) und
Schutzdeckel (Pos. R) am Getriebe lose vormontieren.

AnschlieRend Zinkenarme mit den Schrauben M 12 x 65,

Scheiben 13/25 x 3, Kloben und Muttern M 12 (Pos. P) und der Zinken-
armplatte lose verbinden.

Nun alle Muttern und Schrauben mit einem Anzugsmoment von 86 Nm
Uber Kreuz wechselweise gleichmaRig anzeihen.

Nach 2 Einsatzstunden der Maschine unbedingt festen Sitz der Schrauben und Muttern
mit dem gleichen Anzugsmoment kontrollieren

Warntafel

ﬂ

Die Streben werden nach Abb. 5, Pos. R und S an den Tréager geschraubt (Abb. 5, Pos. V).
Pos. V = Sechskantschruaben M 10 x 30, Scheiben 10,5 x 28 x 2, Hiilse und
Sechskantmutter M 10 DIN 985

Die Halter fur die Warntafeln (Abb. 5, Pos. 1) in die Halterung stecken und mit Sechskantschrauben
M 10 x 35 und Kontermuttern festschrauben.

Die Befestigung der Warntafeln erfolgt mit je 3 Schrauben M 6 x 16,6 Scheiben 6,4/18 x 1,6 und 3 Muttern
M 6 nach Abb. 5, Pos. T, und zwar so, daR die rot-weilen Linien nach aulen, schrag zum Boden verlaufen.

Die auBeren Schutzbtigel herunterklappen und festschrauben (Abb. 5, Pos. L)
910302a 4

ziecLerl



Montage der Gelenkwelle

Vor dem Einsatz ist die Lange der Gelenkwelle zu tiberpriufen. Besonders bei Kurven-
fahrten und beim Ausheben mit der Traktorhydraulik schiebt sich die Gelenkwelle so
ineinander, dal eine zu lange Gelenkwelle Schaden verursachen wiirde. Daher ist die
Gelenkwelle gegebenenfalls zu kirzen.

Malnahmen zum Kurzen der Gelenkwelle sind in der Gelenkwellen-Betriebsanleitung beschrieben.

Zum Kurzen einer Gelenkwelle sind die Schieberohre aus Kunststoff mit einer Einsensage abzusagen.
Trennschleifer oder dergleichen wirden wegen der auftretenden Hitzeeinwirkung der Schieberohre beschadi-
gen. Nach dem Kurzungsvorgang sind der Trenngrat und die Spane grindlich zu entfernen.

Schmierung: Nach dem Kirzen der Gelenkwelle und wahrend der Einsatzzeit ist das &uRere Schieberohr
regelmanig von innen einzufetten.

Die Gelenkwelle darf weder "auf Block" voreinander sitzen, noch darf sie zu kurz sein: Die Metallrohre
missen mindestens 400 mm ineinanderfassen.
ACHTUNG! Sonst besteht Bruchgefahr der Gelenkwelle.

Zum Schutz gegen Unfélle mussen die AuRebschutzrohre der Gelenkwelle durch Ketten unbedingt am
Gestell befestigt werden.

In der Betriebesanleitung fur die Gelenkwelle gibt der Hersteller wichtige Hinweise und Tips zum Gebrauch
der Gelenkwelle.

"Vor Wartungs- und Reparaturarbeiten Traktormotor abstellen und Schitissel abziehen
(siehe Warnbildzeichen - Betriebsanleitung - Seite 23, Pos. F)

Montage Hydraulische Grenzstreuverstellung

Beim Umrusten von der mechanischen Grenzstreuverstellung
zur hydraulischen Grenzstreuverstellung muR der Arretier-
winkel abgeschraubt werden. (Abb. 6, Pos. O)

Die Anbringung der hydraulischen Grenzstreuverstellung ist
aus der Abb. 7 zuersehen. Der Hydraulikschlauch wird
linksseitug unterhalb des Zwischentragers montiert.

910302a 5 ZIEGLEkl




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


